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Преподаватель: Мулюкова Альфия Рафаиловна.
1. Если заполнить всю таблицу единицами, тогда сумма всех произведений строк и столбцов будет равна 50. Теперь ставим в любую клетку: -1, получается одно произведение в столбце = -1 и в одной строке = -1. Сумма станет 48-2 = 46, т.е. одна -1 в клетке уменьшает сумму на 4, т.е. сумма может быть либо максимально приближенная к нулю 2 или -2 если поставить: -1 в строку, где уже есть -1, а в столбец, где нет, то строка и столбец изменят знак на противоположный, и, следовательно, сумма останется неизменной.
2. (1-1/4)(1-1/9)(1-1/16)(1-1/25)…(1-1/225) = (4-1)/22 * (9-1)/32 * (16-1)/42…(225-1)/152 
= 3/22 * (2*4)/32 * (3*5)/42…(13*15)/142*(14*16)/152 (все, выделенное жирным курсивом сокращается)= 16/15*2 = 16/30 = 8/15.

      Ответ: 8/15.
3.  1) Пусть n- чётное натуральное число
      Тогда n2- чётное

      n2+n-чётное

      n2+n+1-нечётное

      Пусть n-нечётное натуральное число

      Тогда n2+n-нечётное
      n2+n+1-нечётное,

ч.т.д.

      2) Пусть n=1, тогда n2+n+1=3

      Пусть n=2, тогда n2+n+1=4+2+1=7

      Пусть n=3, тогда n2+n+1=9+3+1=13

      Пусть n=4, тогда n2+n+1=16+4+1=21 и т.д.
      Таким образом, видно, что при подстановке каждого n-ого натурального числа, решение отстаёт от ближайшего квадрата на n, т.е. не может быть квадратом., ч.т.д.
4.        x2 +xy+y2-2x+2y+4=0

           (x2+2xy+y2)+(x2-4x+4)+(y2+4y+4) =0

           2x2+2xy+2y2-4x+4y+8=0

           (x2+2xy+y2)+(x2-4x+4)+(y2+4y+4) =0

           (x+y) 2+(x-2)2+(y+2)2=0

           x+y=0
           x-2=0

           y+2=0

           x=2

           y=-2

      Ответ:2;-2.
5.      Дано: прямоугольник АBCD, AC-диагональ, О- точка на АС, EF и GH- отрезки проведенные через точку О параллельно сторонам прямоугольника
         Доказать: SEBGO(1)=SFDHO(2)     
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        Доказательство: Треугольники АВС, АСD, полученные при делении прямоугольника, равны. То есть площадь треугольника АВС= площади треугольника АСD. Соответственно, площадь треугольника AEO=площади треугольника AOH, а площадь треугольников OGC=площади треугольника OCF. Таким образом площадь АВС=сумме площадей фигур 1,3,5, а площадь АСВ = сумме площадей фигур 2,4,6. Значит, вычитая из площади АВС, площади фигур 3 и 5, а из площади ACD, площади фигур 4 и 6, получим одинаковые площади фигур 1 и 2, ч.т.д. 
6.        Да, верно.

           Пусть x=n*2(чётное)

           (n*2)8+9(n*2)5+8(n*2)2=n8*256+9*n5*32+8*n2*4=256n8+288n5+32n2
           Пусть n=1, тогда 256n+288n+32n=576n
           576n/288=2n.

           Ответ: да, верно.

8.                            
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Дано: ΔABC, BD и AE-биссектрисы, угол AOB=125°
Найти: угол C
   Решение:
   125º+1/2A+1/2B =180º
   (250+A+B)/2=180°
   A+B=360-250
   A+B=110
   A=110-B
   180-(A+B) =угол C
   180-(110-B-B)=C
   180-110=70°

   Ответ: 70°.

9. Рассмотрим 5 коробок, пронумерованных 0,1,2,3,4-цифрами, представляющими собой остатки от деления на 5. Распределим в эти коробки шесть произвольных целых чисел в соответствии с остатком от деления на 5, то есть в одну и ту же коробку помещаем числа, имеющие одинаковый остаток от деления на 5. Поскольку чисел («предметов») больше, чем коробок, согласно принципу Дирихле, существует одна коробка, содержащая более одного предмета. То есть, существует (по крайней мере) два числа, помещённые в одну и ту же коробку. Следовательно, существуют два числа с одинаковым остатком от деления на 5. Тогда, разность этих чисел делится на 5.
10.  82009

       Рассмотрим последние цифры степеней:

       81=…8

       82=….4

       83=…..2

       84=……6

       85=…….8

       86=……..4

       Как видно, последние цифры последовательных степеней 8, повторяются с периодом               4. 2009=2008+1=4*502+1. поэтому последняя цифра числа 8 в степени 2009, цифра 8.            






